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	I.          Titulo

	•          I Jornada Literária de Rorainópolis – LITERARTE

	II.
    Objetivo geral

	•
Criar espaço recíproco de difusão literária, por meio do Projeto LITERARTE da Academia de Letras do Brasil Municipal de Rorainópolis, a fim de se possibilitar uma atmosfera de conveniências artístico-culturais no Território da Cidadania/Sul de Roraima, consequentemente a promoção de obras e intelectuais deste Território; do Estado de Roraima; do Brasil e do Mundo, indispensavelmente daqueles/as que não dispõem de oportunidades para tanto.


	III.
    Objetivos específicos:

	•
Reunir os Imortais das Academias de Letras: Municipal, Educacional e Escolar do Município de Rorainópolis, a fim de se socializar acerca da realização do Projeto: sua organização, estrutura, parcerias, enfim, sua relevância sócio-cultural;

•
Agregar parceiros para realização do LITERARTE, reconhecendo-os a partir de um ato social da Academia de Letras do Brasil Municipal, Academia de Educação e Academia Escolar, almejando co-participações para a execução do projeto; 

•
Convidar o
s seguimentos organizados da sociedade civil afins, para participarem da realização do evento, de modo que haja confirmação antecipada da participação de lideranças institucionais;
•
Divulgar o LITERARTE, através dos meios de comunicação disponíveis, visando à participação significativa da sociedade civil, intelectuais e autoridades;

•
Construir tendas no espaço de realização do evento, por meio de parcerias, de modo que a sociedade brasileira e internacional possa participar socialmente com reciprocidade ao conhecer o ambiente, bem como os específicos como: a tenda dos autores, a tenda da Academia de Letras do Brasil Municipal, da sociedade civil organizada e outras afins;

•
Construir ou alugar — através de parcerias — um palco para a realização do Evento, que dar-se-á com a participação de  concursos e expressões artístico-culturais;

•
Alugar sistema de sonorização e iluminação, através de parceiras, para que se possa garantir a realização do LITERARTE com sucesso.


	IV.
    Justificativa:

	•
Diante de inexistentes incentivos, projetos, programas, enfim, ações de Estado/RR — de contexto artístico-literário —, que cheguem ao conhecimento do cidadão e da cidadã do interior e assim possam participar destes empreendimentos, é que se projeta a criação de espaços artístico-literário-cultural através do LITERARTE. Partindo se deste pressuposto, bem como pela valorização humana destes que precisão apenas de oportunidades para também crescerem, assim como aqueles que vivem próximos a mecanismos favoráveis às promoções de seus talentos e habilidades, visto isso, entre outros dados compreendidos como exclusivos e discriminatórios é que se apresenta e se defende este Projeto de objetivos plural e universal. 

•
Um dos maiores interesses é de se poder estreitar e de se realizar laços intelectuais entre escritores/as da cidade/metrópole com os/as que vivem no Território da Cidadania/Sul de Roraima — tanto por parte de escritores/as renomados/as como por aqueles/as que iniciam sua vida literária — quer seja com obras publicadas ou não — acreditando no sucesso de seu trabalho. Assim a Academia de Letras do Brasil Municipal de Rorainópolis, projeta-se e lança-se para o futuro mesmo estando ministrando suas ações no presente. 

•
Poder com esta iniciativa proporcionar espaços interativos, de forma a gerar benefícios aos atores envolvidos, principalmente à sociedade rorainopolense, que vivenciará verdadeiramente em casa a magia emanada reciprocamente pelos astros humanos no ambiente de realização, nos três dias de Evento, com as mais variadas produções literárias (neste primeiro Evento as de Roraima, no segundo as de todo o Brasil e a partir do terceiro internacionalmente, ou seja, a partir daí, o LITERARTE abre suas portas para o mundo), elevando-se assim o nível cultural de todos os envolvidos, mesmo aqueles, que tiverem participação indireta.

•
Grandes oportunidades surgiram, momento oportuno de se fazer conveniências; de se gerar e se formalizar elos, fortalecendo ainda mais o Projeto com arranjos de parcerias. Com o resultado de sólidas celebrações, ampliar-se-á o leque de nacionalidades, e desta convergência intelectual, social e cultural se espera a consagração desta Jornada Literária.
•
O LITERARTE é sem dúvida uma fábrica de revelações, de oportunidades, de estreitamento e de abertura para o universo literário, uma atmosfera sem fronteiras, de liberdade, de responsabilidade, de compromisso, de respeito, de eco, de valores sociais, culturais, enfim, universais.
•
A grandeza desta Jornada Literatura é que motiva a Academia de Letras do Brasil Municipal de Rorainópolis a estar imbuída de corpo e alma para sua realização, por também ser um Evento de alta relevância sócio-turístico e cultural. 
•
É pensando na valorização e promoção intelectual dos gênios da literatura, quer sejam reconhecidos ou não, e na sociedade que muito ganhará com o movimento, é que se define ações geradoras de incentivos para a arte de pensar, que no Território da Cidadania se inicia nas Academias de Letras: Municipal, Educacional, Universitária e Escolar e se propaga para fora delas. É visto, bem como por sua ascendência, provocará existência estável deste Bem-Cultural; por isso e por outros valores, que se propõe e se defende a realização continuada — com parcerias governamentais e não governamentais ​— do PROJETO: Jornada Literária no Território da Cidadania/Sul de Roraima, que dar-se-á importantissimamente no dia do escritor, dia 25 de julho, data definida  pela Academia de Letras do Brasil Municipal de Rorainópolis.  



	V.
    Metodologia:

	•
Para a realização do Projeto LITERARTE, os Imortais das Academias de Letras: Municipal, Educacional, Universitária e Escolar do Território da Cidadania/Sul de Roraima, reunir-se-ão para socializarem acerca da implementação da organização, estrutura, parcerias e co-participação correlatas de segmentos da sociedade civil organizada, consequentemente agir para se concretizar os objetivos. Adotadas medidas, divulgar-se-á o Projeto através dos possíveis meios de comunicação existentes no Território e Estado. Também convidar-se-á seguimentos da sociedade do Território, para prestigiarem o Evento no período de sua execução. No local de realização da Jornada Literária, construir-se-á tendas para os/as escritores/as internacionais (confirmado a participação de uma caravana de escritores da Venezuela); escritores do Brasil; da Academia de Letras do Brasil Municipal; da Academia de Educação de Roraima em Rorainópolis; da Academia de Letras Escolar e da Sociedade Civil Organizada. Construir-se-á ainda, um palco onde acontecerá a maior parte da programação. Finalmente alocar-se-á um sistema de sonorização e iluminação, para que se possa complementar e garantir com eficiência a realização do LITERARTE  com sucesso.
•
As medidas organizativas dar-se-ão por atribuições:
            Atribuições da Academia de Letras do Brasil Municipal - Rorainópolis:
1. Dar qualidade ao Projeto com novas sugestões;

2. Divulgar o projeto;

3. Reunir os Acadêmicos das Academias: de Educação, Universitária e Escolar para ciência, bem como, para se tornar parte como ator/a empreendedor/a do projeto;

4. Repassar assuntos pertinentes à realização do LITERARTE aos Acadêmicos da Academia de Educação, Universitária e Escolar;

5. Buscar Parcerias para a realização do Evento;

6. Realizar o Projeto com eficiência.
             Atribuição da Academia de Educação do Estado de Roraima:

1. Dar qualidade ao Projeto com novas sugestões;

2. Divulgar o projeto;

3. Reunir os Acadêmicos das Academias: de Educação e Escolar para ciência, bem como, para se tornar parte como ator/a empreendedor/a do projeto;

4. Repassar assuntos pertinentes à realização do LITERARTE aos Acadêmicos da Academia de Letras Escolar e alunos de suas respectivas escolas;

5. Buscar parcerias para realização do Evento;

6. Realizar o Projeto com eficiência.

             Atribuições da Academia de Letras Universitária de Rorainópolis:
7. Dar qualidade ao Projeto com novas sugestões;

8. Divulgar o projeto;

9. Repassar assuntos pertinentes à realização do LITERARTE aos Acadêmicos de sua Universidade e familiares;

10. Buscar Parcerias para a realização do Evento;

11. Realizar o Projeto com eficiência.

             Atribuição das Academias de Letras Escolar:

1. Dar qualidade ao Projeto com novas sugestões;

2. Divulgar o Projeto;

3. Repassar assuntos pertinentes à realização do LITERARTE aos alunos de suas respectivas escolas e familiares;

4. Reunir os alunos de suas respectivas escolas para ciência do projeto;

5. Buscar parcerias para realização do Evento.

6. Realizar o Projeto com eficiência.



	VI.          Parceiros:

	ACADEMIA DE LETRAS DO BRASIL

ACADEMIA DE EDUCAÇÃO DE RORAIMA

ACADEMIA DE LETRAS UNIVERSITÁRIA DE RORAINÓPOLIS

ACADEMIA DE LETRAS ESTUDANTIL

AGENCIA DE DESENVOLVIMENTO SUSTÁVEL DE RORAINÓPOLIS – ADLIS

AGENCIA DE EMPREENDIMENTOS CULTURAIS DO BRAZIL - ÆCO³ BRAZIL

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE RORAIMA – UERR

ASSOCIAÇÃO NITO RYU DE KARATÊ

ESCOLAS PUBLICAS ESTADUAIS

ORGANISMOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, ESTADUAL E FEDERAL.
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